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OEFENING 2B - 2.1 tem 2.3

Vul de resultatenrekening en de balans van De Speebogel in op 31/12/20x1en 3112/20x2
op basis van de gegevens uil oefeningen 2 1 tot en met 2 3
Bij de start van 20x1 staal er bovendien € 50 000 op de bankrekening en in het geplaatst
kapitaal. De gele pionnetjes worden in 20x1 reeds doarverkocht vaor € 2.000,00 en het
bedrag wordt ontvangen op de bankrekening op 26/12/20x1 {laat BTW buiten
beschouwing)
20x1 20x2
Opbrengsten
Verkopen 2.000,00 0,00
Financ 0,00 10,00
Kosten
Handelsgoederen, aankopen 1.490,00 0,00
40,00 0,00
IWINST [ VERLIES 470,00 10,00
Balans.
| 3MM220 | 311212062
Activa
ingen I 0,00 | 0,00
Bank Ir 5200000 [ 50.480,00
ToTAAL [ 5200000 5048000
Passiva
Geplaatst kapiaal 50,000,00 50.000,00
(Overgedragen resuttaat r 47000 | 480,00
Handelsschulden 1.530,00 0,00
0,00 0,00
TOTAAL 52.000,00 50.480,00

Naam | Oef1 | Oef1Schema | Oef2 | OCef2schemaA | 2B | 2C
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Werkmiddelen

ONLINE LES ???



ONLINE LES — Mijn objectieven

 De theorie wordt kort gekaderd
e Studenten lossen zelf de oefeningen op en dicteren de oplossingen
e Studenten stellen vragen bij onduidelijkheden




ONLINE LES — Mijn objectieven

 De theorie wordt kort gekaderd
e Studenten lossen zelf de oefeningen op en dicteren de oplossingen
e Studenten stellen vragen bij onduidelijkheden

EERSTE ERVARING — SCHERM DELEN

Content delen

* Powerpoint tonen

Primaire inhoud

QL o * Excel applicatie tonen
eeg wnitepboar elen .. .

e Studenten tijd geven om oefening op te lossen
== Toepassing/scherm delen ° T|mer |n beeld brengen

* Oplossing wordt door mij uitgelegd in Excel
* Chat is beschikbaar

|||| Camera delen

‘ /r] Bestanden delen




ONLINE LES — Mijn objectieven

 De theorie wordt kort gekaderd
e Studenten lossen zelf de oefeningen op en dicteren de oplossingen
e Studenten stellen vragen bij onduidelijkheden

EERSTE ERVARING — SCHERM DELEN

Content delen

Negatieve ervaring:

Primaire inhoud

Q Leeg whiteboard delen e Lastig om werkmiddelen te combineren
— * De collaborate omgeving is niet zichtbaar
00| Toepassing/scherm delen

* De chat is moeilijk op te volgen
(2}{ Camera delen * Geen voeling met de studenten
P Bestanden ol * Eén-richtingsverkeer




ONLINE LES — Mijn objectieven

 De theorie wordt kort gekaderd
e Studenten lossen zelf de oefeningen op en dicteren de oplossingen
e Studenten stellen vragen bij onduidelijkheden

TWEEDE ERVARING - BESTAND DELEN

Content delen

* Lesmateriaal verknipt en stapsgewijs in Powerpoint
* Screenshots van Excel-invulvakjes in Powerpoint

Primaire inhoud

g Leeg whiteboard delen

[rer ]
Toepassing/scherm delen

|||| Camera delen

i i' Bestanden delen




ONLINE LES — Mijn objectieven

 De theorie wordt kort gekaderd
e Studenten lossen zelf de oefeningen op en dicteren de oplossingen
e Studenten stellen vragen bij onduidelijkheden

TWEEDE ERVARING - BESTAND DELEN

Content delen

* Lesmateriaal verknipt en stapsgewijs in Powerpoint
* Screenshots van Excel-invulvakjes in Powerpoint

Primaire inhoud

g Leeg whiteboard delen

[rer ]
Toepassing/scherm delen

e Studenten typen oplossing op het beeld
e Studenten bevestigen met “OK” op het beeld
(240 Camera delen * of studenten typen een vraag op het beeld

1 i' Bestanden delen




ONLINE LES — Mijn objectieven

 De theorie wordt kort gekaderd
e Studenten lossen zelf de oefeningen op en dicteren de oplossingen
e Studenten stellen vragen bij onduidelijkheden

TWEEDE ERVARING - BESTAND DELEN

Content delen

Betere ervaring

Primaire inhoud

© ) teeg uhicboard dele * Directe toegang tot chat en poll (weinig gebruikt)

Toepmssing/scherm delen e Studenten schrijven op het beeld: snelle respons

|||| Camera delen

i i' Bestanden delen




ONLINE LES — Mijn objectieven

 De theorie wordt kort gekaderd
e Studenten lossen zelf de oefeningen op en dicteren de oplossingen
e Studenten stellen vragen bij onduidelijkheden

DERDE ERVARING - SCHERM DELEN + 3 toestellen

Content delen

* Gebruik van 2 laptops en tekentablet

* Volledig scherm delen op pc 1

g Leeg whiteboard delen * Directe toegang tot chat en poll op pc 2
- e Bijschrijven op het beeld op tekentablet

00| Toepassing/scherm delen

Primaire inhoud

|||| Camera delen

‘ Ti Bestanden delen
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BTW VENNOOTSCHAPSBELASTING

1. Wie voelt dat in de portemonee? 2. Hoeveel % (ongeveer)? 3. Waarop wordt % toegepast?




BTW VENNOOTSCHAPSBELASTING
klant _
Ondernemingesultaat
kIan;‘xl , 0
onderneming
consument
winst eigenaar 339%
6% of 12% of 21%
_ . 212%)? 21% Resultaat
eindgebruiker o Bedrijf z%nst
goederen verkopen Fiscaal resultaat ~ Resultaat
0 :
21% Aank@ﬁéjr?gﬁ%(#%%%n 29% Fiscaal resultaat
factuurprijs
Verkopen Omzet

1. Wie voelt dat in de portemonee? 2. Hoeveel % (ongeveer)? 3. Waarop wordt % toegepast?




Midden BJ1

31/12/BJ1

Midden Bl2

Voorafbetaling

1. Kost stijgt

2. Bank daalt

6700 @ 5500

Raming

Aanslag

Vergelijk met voorafbetaling:

3a. Kost stijgt

5a. Bijbetalen

4a. Schuld stijgt

OF

6702 @ 4500

OF

5b. Terugtrekken

Vergelijk met raming:

ba. Kost stijgt

3b. Kost daalt

OF

6b.0Opbrengst stijgt

*

4b. Vordering stijg

4120 @ 6701

Opmerking: geraamde schuld of vordering in punt4 wordt
niet verrekend via de bank, maar opgeruimd bij aanslag!

Ruim raming op:

7a. Schuld=>0

OF

7b.Vordering =>0

4520 (nieuwe schuld)

4120 (nieuwe vordering)

6710

7710

4500

4120

L 4



STAP 1

STAP 2

STAP 3

KOSTEN / OPBRENGSTEN

Steeds: 6700

Voordeel: 6701
Nadeel: 6702

Voordeel: 7710
Nadeel: 6710

ACTIEF / PASSIEF

Steeds: 5500

Voordeel: 4120
Nadeel: 4500

Voordeel: 4120
Nadeel: 4520




Opgave 3.5

Geef de journaalposten 1 tot en met 4 voor De Speelvogel indien volgende bedragen van toepassing zouden zijn:
30/03/20x1: Voorafbetaling: € 20.000,00

31/12/20x1: Raming: € 25.000,00

01/09/20x2: Aanslagbiljet: € 22.000,00

Midden BJ1 31/12/BJ1 Midden BJ2

Voorafbetaling: Raming: Aanslag:
20.000 25.000 22.000

\ 4




Oefening3 -5

Midden BJ1 31/12/BJ1
| | KOSTEN / OPBRENGSTEN ACTIEF / PASSIEF
Steeds: 6700 Steeds: 5500
Voorafbetaling Raming: Sfali
20.000 25.000
STAP 2 Voordeel: 6701 Voordeel: 4120
Nadeel: 6702 Nadeel: 4500
1. Kost stijgt
STAP 3 Voordeel: 7710 Voordeel: 4120
2. Bank daalt Nadeel: 6710 Nadeel: 4520
M@
30/03/20x1

@

Bewijsstuk: RU/36




Oefening3 -5

Midden BJ1 31/12/BJ1
| | KOSTEN / OPBRENGSTEN ACTIEF / PASSIEF
Voorafbetaling e STAP 1 Steeds: 670 X X Steeds: 5500 X
20.000 25.000
STAP 2 Voordeel: 6701 Voordeel: 4120
Nadeel: 6702 Nadeel: 4500
1. Kost stijgt
) STAP 3 Voordeel: 7710 Voordeel: 4120
2. Bank daalt Nadeel: 6710 Nadeel: 4520
1 30/03/20x1
6700
SLENN
@
5589700
Bewijsstuk: RU/36




Oefening3 -5

Midden BJ1 31/12/BJ1
| | KOSTEN / OPBRENGSTEN ACTIEF / PASSIEF
Steeds: | 6700 Steeds: | 5500
Voorafbetaling Raming: Sfali
20.000 25.000
STAP 2 Voordeel: 6701 Voordeel: 4120
Nadeel: 6702 Nadeel: 4500
1. Kost stijgt
) STAP 3 Voordeel: 7710 Voordeel: 4120
2. Bank daalt Nadeel: 6710 Nadeel: 4520
NOOOT AN _Q_xb\a /y(,;@UL o QPQMA?,
1 30/03/20x1
6700 Belg. Belastingen: resultaat boekjaar: Verschuldigde of gestor 20.000,00
@
5500 Kredietinstellingen; R/C 20.000,00
Bewijsstuk: RU/36




Oefening3 -5

Midden BJ1 31/12/BJ1
| | KOSTEN / OPBRENGSTEN ACTIEF / PASSIEF
Steeds: 6700 Steeds: 5500
Voorafbetaling Raming: Sfali
20.000 25.000
STAP 2 Voordeel: 6701 Voordeel: 4120
Nadeel: 6702 Nadeel: 4500
1. Kost stijgt
STAP 3 Voordeel: 7710 Voordeel: 4120
2. Bank daalt Nadeel: 6710 Nadeel: 4520
Duidelijk Toppie
oK oK oK )
o OK oK '
103/20x1
6700 Belg. Belastingen: resultaat boekjaar: Verschuldigde of gestor 20.000,00
@
5500 Kredietinstellingen; R/C 20.000,00
Bewijsstuk: RU/36




Oefening3 -5

Midden BJ1 31/12/BJ1
| | KOSTEN / OPBRENGSTEN ACTIEF / PASSIEF
Steeds: 6700 Steeds: 5500
Voorafbetaling Raming: Sfali
20.000 25.000
STAP 2 Voordeel: 6701 Voordeel: 4120
Nadeel: 6702 Nadeel: 4500
1. Kost stijgt
) STAP 3 Voordeel: 7710 Voordeel: 4120
2. Bank daalt Nadeel: 6710 Nadeel: 4520
Duidelijk :
OK OK Toppie . . .
. OK OK ? We gebruiken hier geen schuldenrekening?
N o 30/03/20x1
6700 Belg. Belastingen: resultaat boekjaar: Verschuldigde of gestor 20.000,00
@
5500 Kredietinstellingen; R/C 20.000,00
Bewijsstuk: RU/36




Oefening 3

KOSTEN / OPBRENGSTEN ACTIEF / PASSIEF
Steeds: 6700 Steeds: 5500
Midden BJ1 31/12/BJ1 STAP1
| | STAP 2 Voordeel: 6701 XX Voordeel: 4120 X
- Nadeel: 67Q2 XX Nadeel: 4%00y X
Voorafbetaling Raming: adee 2% adeel:  4R00xXx

20.000 25.000

STAP 3 Voordeel: 7710 Voordeel: 4120

X Nadeel: 6710 Nadeel: 4520

3a. Kost stijgt 3b. Kost daalt
- OF o
4a. Schuld stijgt 4b. Vordering stijgt
31/12/20x1
6702 500025000
45686)2 5000
@
000
450Q;702 5006000
450 ) 25000

Bewijsstuk: RvB/12




Oefening 3 KOSTEN / OPBRENGSTEN ACTIEF / PASSIEF
Steeds: 6700 Steeds: 5500
Midden BJ1 31/12/BJ1 STAP
| | STAP 2 Voordeel: 6701 Voordeel: 4120
- 3 Nadeel: 6702 Nadeel: 4500
Voorafbetaling Raming:
20.000 25.000
STAP 3 Voordeel: 7710 Voordeel: 4120
] Nadeel: 6710 Nadeel: 4520
3a. Kost stijgt 3b. Kost daalt
k- OF e
4a. Schuld stijgt 4b. Vordering stijgt
OK OK OK :
Ja -
ok OK ? OK Duidelijk
31/12/20x1
6702 Belg. Belastingen: resultaat boekjaar: Geraamde belastingen 5.000,00
@ 4
4500 Geraamd bedrag der belastingschulden; Belg winstbe 5.000,00
Bewijsstuk: RvB/12




Omcirkel, geef bedrag en

Midden BJ1 31/12/BJ1 Midden BJ2
| | | )
Voorafbetaling Raming: Aanslag:
20.000 25.000 22.000
geef MAR-nr
Vergelijk met voorafbetaling:
6700 @ 5500 6702 @ 4500 5a. Bijbetalen
OF
5b. Terugtrekken
KOSTEN / OPBRENGSTEN ACTIEF / PASSIEF
Vergelijk met raming:
STAP 1 Steeds: 6700 Steeds: 5500 -
Ea. Kost stijgt
OF
STAP 2 Voordeel: 6701 Voordeel: 4120
Nadeel: 6702 Nadeel: 4500 6b.Opbrengst stijgt
Ruim raming op:
STAP 3 Voordeel: 7710 Voordeel: 4120
Nadeel: 6710 Nadeel: 4520 7a. Schuld =>0

OF

7b.Vordering =>0




>

AR

OMCIRKEL, geef bedrag
en geef MAR-nr

Midden BJ1 31/12/8J1 Midden BJ2
l | |
Voorafbetaling Raming: nslag: |
20.000 25.000 :
Vergeljjk met voora ing:
6700 @ 5500 6702 @ 4500
L J
KOSTEN / OPBRENGSTEN ACTIEF / PASSIEF ‘
Vergelijk met raming:
STAP 1 Steeds: 6700 Steeds: 5500 rﬁ
< OF
STAP 2 Voordeeh 6701 Voordeel: 4120
Nade Nadeel. 6b.Opbrengst stijgt
Ruim raming op:
STAP 3 VoordeE: 7710> Voorde@ T @
Nadeel: Nadeel: 4

i A\_ —— 1
< OF 3:

7b. Vordering =>0




En zo verder ....



Einde van oefening 3
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Nog een voorbeeld

Tussenresultaat shaker = 9.158,38

@ Dividenden beloven
Bedrag: 3.925,02
Beweging balans: WOf - ?

Beweging shaker: +/0¢Q“?

ol

Nieuw saldo shaker = ...... >

Marnrs JP:

Resultaatverwerking Balans K/O

|Te bestemmen w/v saldo

w/v van het boekjaar | / / »
w/v van vorig boekjaar | 14

Onttrekking aan EV

aan de inbreng

,100 en 1100
3an de reserves 1 1%

'Toevoe‘m‘ aan EVV
aan de inbreng 100 en 1100
aan de wettelijke reserve 130
| aan overige reserves 13x
Over te dragen winst of verlies 14
Tussenkomst vennoten in verhes 416
(Uit te keren winst
Vergoeding van de inbreng : 471
Bestuurders of zaakvoerders =t—" 1472
Andere rechthebbenden 473

Codes Bedrag in €
PASSIVA
aan de eignaars EIGEN VERMOGEN r 105
Inbreng 10 275.000
Geplaatst kapitaal 100 350.000
Neet-opgevraagd kapitaal 101 -75.000
Uttgiftepremies 1100
Herwaarderingsmeerwaarden 12
Reserves 13 12.000
Onbeschikbare reserves 1307131 12.000
Wettelyke reserve 130 12.000
, ) Voor eigen aandelen 1312
pa's‘|ef Overige 1319
tingvrie reserves 132
aandeelhouder " s bros
nee Overgedragen winst (verlies) (*)(-) 14 -4.000 @
nee n was fARrAtjubRifes 1
Schuiden op ten hoogste één jaar
Overige schuiden 47/48
??

waarom is dit het zelfde bedrag

verdelen:
@ 30% opnemen in de beschikbare reserves en

@ 30% uitkeren in de vorm van dividenden aan de eigenaars.

.

ok

De raad van bestuur (RVB/29 - 31/12/x3) beslist om de beschikbare winst als voigt te

@ De overige 40% van de beschikbare winst wordt overgedragen naar het volgende boekjaar.




BESTAND DELEN - Persoonlijke ervaring

Lesmateriaal herwerken kost tijd:

Content delen * Voorzie wat je stap voor stap in beeld wil brengen:
primaire inhoud breng een samenhangend en coherent verhaal
Leeg whiteboard delen * Voorzie de nodige lege schrijfruimte

* Voorzie slides met oplossingen: bijschrijven is vluchtig
* Animatie niet mogelijk: voorzie extra slides
* Inhoud powerpoint kan verschuiven: maak er PDF van.

fesr ]
Toepassing/scherm delen

'||| Camera delen

I Bestanden delen




SCHERM DELEN - 3 toestellen

Content delen

Primaire inhoud

g Leeg whiteboard delen

[rae )
Toepassing/scherm delen

[ ] Camera delen

‘ | Bestanden delen

Chat en poll
bedienen

Schrijftablet +
digitale pen




SCHERM DELEN — Toestel 1: scherm delen

H - WZ9 - opgaven.xlsx - Excel nk Tools 3] =

File Home Insert Pagelayout Formulas Data Review View Developer Add-ins Power Pivot  Team Pens  Tell me what you want to do... Christine Lippens er— Share

-
| [ee]
—

19 Cumulatief resultaat Q 9 Q -SP

) Uu,OJq'ij B
21 m (,/J/‘- ’

22 1. Verkoopfactuur }./“

23]

24 10/06/20x1

27 @

30 Bewijjsstuk: VF/120

32: Cum. resultaat na stap 1
33 Waarde vordering na 1

2{53_ 2. Vordering wordt dubieus VOI Ied |g

37 20/06/20x1

38 scherm delen
40 @

43 Bewijsstuk: CURA01-A

3 | Titel | Oef1vb | Oef1 | Wissels | Oef2A | Oef2B | Oef2C | ValutaFig | Oef3 | 3B | 3C | 58 | Oef4 | Oef5 | Oeft.. @ 4| |
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E AL Typ hier om te zoeken ot xg




SCHERM DELEN - Toestel 2: chat en poll bedienen

I Module9 - Maandagsulo @ x  +

5 © @ eubbcolisb.com/collablui/session/join/Bd2fa2e523497ca1259de968ddc793
{ Everyone

Marilou Puissant
hoe splits je het definitief bedrag in
opbrengst en btw?

[©31 Start the recording? &

Record

danku

Journaal

Chat zichtbaar

ik ben klaar en hoor graag de @ "
oplossing ~

Poll bedienen

No Response

BRI | Ot 1 | Wil | Guf3A | Gef28 | Oef2C | Valfafk (> Show Responses

e
) te. ® B I V=G

N - & &

Say sonJethmg




SCHERM DELEN - Toestel 3: notities toevoegen

Tekentablet

Vlot bijschrijven

~ 20/06/20x1

___|Bewijsstuk: CUR/D01-A

P — SN —
DRl Osf Vb | Oef 1  Wissels  Oef2A  Oef2B  0ef2C | ValutaFig  Oef3 38 3C 58  Oefd4 QefS Oefi.. &

&
-l O Typ hier om te zoeken

P




Vraag maar raak!



